　　
令和５年１０月２５日


公益社団法人２０２５年日本国際博覧会協会


２０２５年日本国際博覧会の機運醸成へのご協力について（依頼）

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
[bookmark: _Hlk20904352]　平素は、２０２５年日本国際博覧会（以下、「大阪・関西万博」という。）の開催推進に格別のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、大阪・関西万博が開幕まで５００日前の節目を迎えるにあたり、当協会では「来るぞ、万博。」のキャッチコピー及びキービジュアルとともに新たなポスターや動画コンテンツ等を作成し、国内外に広く展開することで、更なる機運醸成を図りたいと考えております。
つきましては、ポスター等の掲出とともに、大阪・関西万博の機運醸成に向けた広報活動にご協力をいただけますようお取り計らいのほど何卒よろしくお願い申し上げます。
なお、ポスター以外にもチラシやステッカーあるいは動画コンテンツやサイネージ用データ等もご用意し、広くご提供して参りたいと考えておりますので、ご協力いただけます場合には、別添①「ガイドライン」をご確認いただき、別添②「送付希望届出書」に必要事項をご記入のうえ、500daystogo@expo2025.or.jp宛にご送付ください。
また、貴団体の関係先へも展開・働きかけをいただき広くご利用いただければ幸いでございます。

なお、添付のガイドライン記載以外にも、①英語版、②動画縦型版、③ビジュアル下段に企業・団体名記載版（協賛・応援企業等向け）を調整・準備中でございます。お急ぎにてこれらの使用をご希望される場合は個別に博覧会協会にご相談ください。


【問合せ先】
公益社団法人２０２５年日本国際博覧会協会　広報・プロモーション局企画部
TEL:	06‐6625‐8659　
E-mail:	500daystogo@expo2025.or.jp　　



